
　日本初のカジノ人材専門養成機関である日本カジノスクールでは、カジノを中心とした統合型リゾート（IR）を推進する
法案（カジノ法案）が国会へ再上程され、議論が本格化することを受け、全国の 20 歳以上の男女 500 名に対し、「カジノに
関する意識調査」を（2015 年 4 月）インターネットを通じて実施いたしました。この度、その結果がまとまりましたので
ご紹介致します。

　今回の調査では、まず海外でカジノゲームをしたことはないと回答した人が 88.4％とカジノ未経験者が多い一方、カジノ
合法化の動きに対しては、「よく知っている」もしくは「聞いたことがある」と回答した人は 79.4％と関心は高い結果とな
りました。また日本でもカジノが合法化された方が良いかという問いに対しては、「早く合法化すべき」、「入場規制等の条件
付きなら合法化に賛成」と回答した人が 36.4％、「すべきではない」が 29.6％と意見がわかれました。カジノで入場料を徴
収すべき（外国人観光客を除く）と回答した人は 60.4％と高く、入場料の金額は 1 万円以上と回答した人が 28.1％と最も
多い結果となりました。

　今後、カジノを国民に受け入れてもらうには、カジノの全体像を説明し理解してもらうと同時に、厳格な入場規制の法整
備をとることが重要となりそうです。

海外でカジノゲームをしたことがない人が 88.4％と多くの方がカジノ未経験であることがわかりました。
カジノ合法化の動きについては「よく知っている」が 11.0％、「聞いたことはあるが、詳しくは知らない」が
68.4％で約 8 割の人が認知していることがわかりました。

NEWS RELEASE 2015/5/18
報道関係者各位

カジノに関する意識調査
入場規制等条件付きを含めカジノを日本で解禁してもよいと考えている人は 36.4％

入場料を徴収すべきと回答は 60.4％と高い結果に
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①カジノ未経験者は88.4％に対し、カジノ合法化の認知度は78.4％と高い関心。

②日本でのカジノ合法化に賛成（条件付きも含む）の人は36.4％、すべきではないが29.6％。

③カジノ入場料を徴収すべきは60.4％、入場料は1万円以上徴収の回答が28.1％と最多。

④カジノ入場の年齢制限は20歳以上53.0％、21歳以上36.2％で約9割が大人の社交場を希望

⑤カジノ解禁の際の希望職種は、カジノディーラーが26.5％、カジノのマネージメントが23.5％。

カジノ合法化を「早くすべき」が 9.4％、「入場規制等の条件付で賛成」が 27.0％、「まだ早い」が 9.0％、「すべ
きではない」が 29.6％と賛否がわかれました。

国民への悪影響を阻止する観点から「一定の入場料（外国人旅客者を除く）を徴収する方がよい」が 60.4％、「徴
収しない方がよい」の 11.8％を大きく上回る結果となりました。
入場料については「1 万円以上」が 28.1％最多で、「5 千円～ 8 千円未満」が 21.5％、「8 千円以上～ 1 万円未満」
が 10.6％と約 6 割の人が 5 千円以上の高額設定がよいと回答をしました。

カジノ解禁の際のカジノ入場年齢制限については、「20 歳以上」が 53.0％、欧米と同じ「21 歳以上」が 36.2％
と約 9 割の人が成人以上と回答し、大人の社交場としてのカジノを希望されているのかもしれません。

カジノ解禁後の勤務希望職種は、1 位「ゲーム備品の製造・販売」29.4％、2 位「カジノディーラー」26.5％、
3 位「カジノのマネージメント」23.5％、4 位は「ギャンブル依存症のカウンセリング関連」17.6％と新職種を
希望する人もいました。

＜調査概要＞
　調査協力：マイナビ
　調査方法：マイナビによる、全国在住の 20歳以上の男女。インターネットによる回答形式
　調査期間：2015年 4月 29日～ 30日
　回答属性：【性別】　男性 43.8％、女性 56.2％　【年齢】　20代 43.6％、30代 39.0％、40代 9.8％、50代以上 7.6％

＜本件に関するお問い合わせ先＞ 
日本カジノスクール 広報担当：内田、高橋、竹上 　TEL:03-5363-0777



海外でカジノゲームをしたことがありますか？

ある

ない
0

58 11.6%

442 88.4%

回答数

20 40 60 80 100%

0

55 11.0%

342 68.4%

103 20.6%

回答数

20 40 60 80 100%

有効回答数：500

日本におけるカジノ合法化に向けた動きについて、あなたはどのくらい知っていますか？

よく知っている

まったく知らない

聞いたことはあるが
詳しくは知らない

有効回答数：500

0

47 9.4%

135 27.0%

45 9.0%

回答数

20 40 60 80 100%

日本でもカジノが合法化されたほうがよいと思いますか？

早く合法化すべき

まだ早いまだ早い

すべきでない

わからない

その他

入場規制等の条件付き
なら合法化に賛成

有効回答数：500

148 29.6%

124 24.8%

1 0.2%
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0

302 60.4%

59 11.8%

139 27.8%

回答数

20 40 60 80 100%

国民への悪影響を阻止する観点から、シンガポールでは一回につき約 8,000 円の入場料を徴収 ( 外国人
観光客を除く ) しています。 日本でカジノが解禁された際、入場料は徴収したほうがよいと思いますか？

わからない

入場料の徴収は
しないほうがよい

日本も一定の入場料
を徴収するほうがよい
( 外国人観光客を除く )

有効回答数：500

0

13 4.3%

46 15.2%

61 20.2%

回答数

20 40 60 80 100%

入場料はいくらが妥当だと思いますか？

1,000 円未満

10,000 円以上

1,000 円以上～
　　3,000 円未満
3,000 円以上～
　　5,000 円未満

5,000 円以上～
　　8,000 円未満
8,000 円以上～
　　10,000 円未満

有効回答数：302

65 21.5%

32 10.6%

85 28.1%

0

181 36.2%

265 53.0%

3 0.6%

回答数

20 40 60 80 100%

カジノが解禁された場合、入場年齢制限は何歳以上としたほうがよいと思いますか？

21 歳以上

わからない

20 歳以上

19 歳以上

18 歳以上

16 歳以上

有効回答数：500

14 2.8%

3 0.6%

34 6.8%
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9 26.5%

8 23.5%

5 14.7%

回答数

カジノで働くとしたら、どのような職種を希望されますか？（複数回答可）

カジノゲームのディーラー
（ゲームの進行役）
カジノマネージャーなどの
マネージメント

VIP ゲストサービス

監視・セキュリティ関連業務

会計

4 11.8%

5 14.7%

10 29.4%

4 11.8%

17.6%6

5.9%

ゲーム備品製造・販売

飲食業

カジノイベント会社

ギャンブル依存症への
カウンセリング関連

従業員育成

宿泊業

2

8.8%3

8.8%3

8.8%旅行業

ショービジネス

3

14.7%5
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